

有效凝聚农民 建设美丽乡村

加强农村党支部建设,是全面推进农村党的建设新的伟大工程的重要基础。

仙姑村地处茅山旅游度假区核心地带,该村以茅山自然山水为依托,以道教养生文化为底蕴,周边已集聚乾元观、三清观、华夏宝盛园、东方盐湖城、一号农场等旅游景点和景区。作为全市首批美丽乡村创建示范点,仙姑村发挥省农家乐专业村优势,将茅山韵味与乡村旅游有机结合,吸引周边城市游客,推动了一二三产融合发展。

近年来,我区根据农村区划

调整、村组合并后的新实际,打破原有按自然村、村民小组设置党支部、党小组的单一形式,把党组织建立在农村经济发展的产业链、行业协会和党群共富联合体上。以经济强村和骨干企业为龙头,探索“村村联建”、村企联建等方式,探索建立联合党组织。在符合条件的村探索设立产业发展、社会管理、老年党员等功能性党支部,将发展目标、社会管理等任务分解落实到党小组和党员,形成党支部建在产业链、党小组建在致富项目、党员示范在创业岗位的良好格

局,发挥好党组织在引领农村发展、农村改革、农民致富中的重要作用。

区委组织部组织科科长王梦兰表示,新时代农村基层党组织的主要任务有四个方面,也是下一步的工作重点。一是引领农村发展。发展始终是第一要务,只有通过发展,才能为党在农村的领导地位打下坚实经济基础,获得最广泛的拥护,这是经济决定政治的必然选择。二是协调各方利益,适应农村各类组织分化发展的现实要求,增强利益综合、协调与表达功能,

加强对村级各类组织的统一领导,支持他们依法行使职权,沿着正确的方向健康发展。三是有效凝聚农民,让农民参与权力,参与管理,将抽象的组织关怀转化为具体的服务供给,同时将农民群众中政治素质好、群众认可度高的优秀人士吸收到党

组织中来,提升认可度。四是维护农村稳定。村党组织要发挥协调者、稳定器的作用,主动倾听群众声音,着力将基层矛盾化解在萌芽状态,发挥主心骨作用,为农村发展营造良好外部环境。

臧风华

守初心 担使命 奋进新时代

泄露住宿信息已入刑

本报讯 近年来,部分网络服务提供者拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄露。《最高人民法院、最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》明确了拒不履行信息网络安全管理义务罪的人罪标准。

网络服务提供者经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户信息泄露并造成严重后果的,将被追究刑责。

假设某家酒店打着“扫码入住”旗号诱导消费者扫码,实际上却是让人莫名其妙地“变身”会员,以便更进一步获取其家庭地址、银行卡等个人敏感信息。在监管部门责令其采取改正措施的情况下,酒店若仍我行我素拒不改正,即构成拒不履行信息网络安全管理义务罪。

此次释法,还对什么样算是致使用户信息泄露造成严重后果作了量化:拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄

露,具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形,应当认定为刑法规定的造成严重后果。

陈玲

政策解读

落实长效管理 取缔马路市场

“以前这段路早上是不能走车的,总共就这么宽的巷子,都被卖菜的给占领了。”家住北戴巷的贡先生告诉记者:“如今城管对菜农进行疏导,现在巷子干净多了。”过去的北戴巷是著名的马路市场,每天一大早,许多菜摊、早点摊将这个还算宽阔的巷子围的水泄不通。像北戴巷这样的情况在金坛曾经有许多个。

众多马路市场之所以长期存在,周围居民的生活购物需求也是一个原因。在车站、学校、医院周边,流动摊点占道经营,可谓乱象丛生,带来颇多危害,比如造成道路拥挤、阻塞,甚至引发交通事故;同时产生的大量垃圾,也会成为环卫工人的巨大负担。占用公共区域和道路进行营利为目的的经营行为,也侵犯了公共利益,对合法经营者产生了不良竞争。占道经营行为似乎方便了市民生活,但这种方便却是以牺牲更大群体的方便为代价。这也正是市民反映强烈的重要原因。

为解决占道经营和流动摊点难题,维护市容秩序,区城管局强化长效管理机制,聚焦市容重点和短板问题,对城区疏导点进行

全面排查,逐步整治、规范城区五小行业、放心早餐等疏导点,推进疏导点建设和管理属地化、规范化、减量化。那么这些举措能发挥多大功效?记者随机对距离北戴巷不远的虹桥菜市场进行走访。在市场里记者看到,各色瓜果、蔬菜、生鲜一应俱全。各个摊位摆放整齐,卫生清洁。菜场外数百米的街道上,记者没有发现一处占道经营摊贩。“楼下多了个正规便民市场,平日买菜方便多了。”家住虹桥社区的李先生告诉记者。

在文明城市创建这场接力赛中,人民群众始终是主角,只有真正为人民群众考虑,第一时间聆听群众呼声、满足群众需求,让群众也参与到文明城市建设中去,才能在文明城市建设中,进一步实现文明城市大家建、创建成果人人享的目标,让文明礼貌场景处处可见,崇德向善蔚然成风。

李蕾



中国锂离子电池材料智能制造技术及装备国际研讨会在坛举行

(上接第一版)北京当升材料科技股份有限公司董事长李建忠表示,此次研讨会对企业提高制造技术和工艺装备水平有非常大的帮助。

臧风华

记者短评:打造高度集聚的锂电产业,需要汇聚业内专家、学者、企业家的“头脑风暴”,我区与清华大学联合举办中国锂离子电池材料智能制造技术及装备国际研讨会,就是为了聚集国内外优势资源,交流和学习国内外技术经验,促进技术、产业、

市场等环节的多面对接,以全方位提升我区乃至我国动力电池材料智能制造的影响力。近年来,我区大力发展“三新一特”产业,其中锂电池已形成动力电池正负极到电芯等较完整的产业链。创新提升永无止境,转型升级永不停步,在高质量发展高速增长的道路,这样的“头脑风暴”对我区而言多多益善,全区各级各部门和企业要积极借鉴、吸收、运用、创新先进技术、先进经验,持续推动自身综合实力发展壮大。

特朗美铝单板公司: 创新研发打造多元产品

(上接第一版)

“薛埠的营商环境很好,政府在项目服务方面给了很多帮助,整个项目推进很快、效率很高。我们现在有员工120人左右,随着产能的扩大,还需要8至10名工人。”公司外装事业部总经理张伟飞表示。

“我们新上了一条烤瓷生产线、一条内装生产线,还将引进

2—3台3D打印机,引进并使用新设备,就是为了实现多元化生产,满足市场需求。”谈起产品创新,糜玲坦言,装修产品的更新速度很快,要想在业界领先,就必须与时俱进,在扩产能、开销路、提质量的同时开展创新研发,力争实现人无我有、人有我优。

徐欢

